

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta/diplomantky: Bc. Barbora Klenerová

Název práce: Kompetenční profil koordinátora dobrovolníků na sportovní akci

Cíl práce: Hlavním cílem práce je vytvořit kompetenční profil koordinátora dobrovolníků, z pohledu především dobrovolníků, pro potřeby organizátorů sportovních akcí, zejména v Labe aréně Račice.

Celková náročnost práce:

podprůměrná průměrná **nadprůměrná** (zvýrazněte)

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující (uved'te)

Stupeň splnění cíle práce	výborně
Samostatnost při zpracování tématu	výborně
Logická stavba práce	výborně
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	výborně
Adekvátnost použitých metod	výborně
Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos diplomanta/diplomantky	výborně
Úprava práce: text, grafy, tabulky	výborně
Pravopis a stylistika	výborně

Praktická či teoretická využitelnost zpracování:

podprůměrná průměrná **nadprůměrná** (zvýrazněte)

Hodnocení práce:

Stupeň splnění cíle práce

Autorka si ve své práci vymezila cíl - vytvořit kompetenční profil koordinátora dobrovolníků, z pohledu především dobrovolníků. Dále si stanovila vedlejší úkoly, kterými bylo sestavit kompetenční profil pouze z pohledu manažerů sportovních akcí, mezi něž se řadí i samotný koordinátor dobrovolníků, a sestavit kompetenční profil zahrnující pohledy dobrovolníků i manažerů a porovnat jednotlivé pohledy. Hlavní cíl s dílčími úkoly práce byl splněn.

Samostatnost při zpracování tématu

Autorka svou diplomovou práci zpracovala z větší části samostatně, přičemž některá doporučení na úpravu zpracovala a nejasnosti vysvětlila.

Logická stavba práce, Práce s literaturou – citace, vlastní komentář

Diplomová práce má logickou strukturu vzhledem ke stanovenému tématu a zaměření.

Autorka pracuje s velkým množstvím literárních zdrojů (celkem 80, z toho 9 zahraničních, 25 internetových). Použité citace jsou adekvátně komentované a zanesené do prostředí, kterému se autorka věnuje.

Adekvátnost použitých metod

Práce kombinuje metody kvalitativního i kvantitativního charakteru. Na základě studia odborné literatury a rozhovorů s koordinátory dobrovolníků a dalšími manažery sportovních akcí byl vytvořen seznam kompetencí potřebných pro efektivní výkon práce koordinátora dobrovolníků. Důležitost jednotlivých kompetencí poté zhodnotili dobrovolníci na Mistrovství Evropy juniorů a závodníků do 23 let v rychlostní kanoistice 2019 pomocí písemného dotazování.

Prezentace výsledků je rozdělena na čtyři části. První část se věnuje hodnocení kompetencí z pohledu dobrovolníků, druhá část popisuje hodnocení koordinátory a další mi manažery sportovních akcí, třetí část se již zaměřuje na sestavení KP KD na sportovní akci. Poslední část je věnována porovnání pohledu dobrovolníků a manažerů. Pro písemné dotazování byla vypracována operacionalizace. Autorka ve své DP zároveň prokazuje dobré schopnosti užívání statistických metod (parametrický test, četnost, modus, směrodatná odchylka, variační rozpětí, atd.). Zvolené metody se vzhledem k tématu a stanovenému cíli jeví jako optimální. Ve volbě metodik je tato práce nadprůměrná.

Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos diplomantky

Analytická část, kapitola 5 Prezentace výsledků, je zpracována velmi precizně, autorka zde detailně popisuje výsledky získané dotazníkovým šetřením, a rozhovory. Získané informace jsou přehledně uvedeny prostřednictvím sloupcových grafů, tabulek a textu, kde autorka tyto informace vhodně komentuje a zamýšlí se nad jejich příčinami. V kapitole 6 je předložen finální KP - tedy požadavky na konkrétní pracovní místo, díky kterému se usnadní výběr pracovníků na danou pozici. Tato práce má velký význam a přínos jak pro organizátory, kteří KD vybírají, tak pro samotné KD na sportovních akcích či pro lidi, kteří by o takovou práci měli zájem, a zároveň pro různá školící střediska a ústavy pro vzdělávání. V kapitole 7 Diskuze je zhodnocen postup realizace sběru dat ke stanovené problematice, jsou zde představeny nejdůležitější výsledky, limity výzkumu, i jeho konfrontace s podobnými výzkumy na téma kompetenční profil.

Kapitola 8 Závěr je souhrnem dosažených výsledků a závěrů v porovnání se stanoveným cílem, autorka zde zároveň uvádí doporučení, jakými směry by se mohlo další bádání v této tematické oblasti ubírat.

DP je svou vysokou kvalitou a pečlivým zpracováním hodnocena jako nadprůměrná.

Úprava práce: text, grafy, tabulky

Stylistická úroveň, jazyk

Úprava práce a stylistická úroveň se potýká s menšími chybami, které jsou uvedeny v připomínkách.

Celkově lze říci, že autorka splňuje realizaci zvoleného tématu a nároky kladené na zpracování diplomové práce.

Připomínky:

Seznam literatury – odskočené číslování

s. 51: „Pro splnění hlavního cíle **práci** byl ...“

Otázky k obhajobě:

- Mohla byste nám sdělit/uvést svůj vlastní seznam nejdůležitějších kompetencí pro KD?
Inspirací Vám může být tabulka č. 3 (č. 10), kde jsou kompetence rozděleny do tří oblastí.

Navržený klasifikační stupeň: výborně v závislosti na obhajobě

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k diplomantovi/diplomantce.

V Praze dne 4.9.2019

.....
Mgr. Markéta Pecinová